
                                                                 

            Csapataink eredményei – 2008. március 1-2. : 
 

U16(’92) felkészülési mérkőzés – 2008.03.02. 12.00 óra  
XI.Hunyadi M. út 56., Kelen pálya – műfüves nagypálya 

 

LTC – Tabáni Spartacus     1-2 (0-0) 
G: Pataky, Bagdy 

 

Akay – Királyvölgyi, Neidert, Pataky, Sárosi – Kovács, Paulovics –  

             Abuzant, Almási, Balázs I.  – Farnadi 

 

Cs: Németh I., Kaslasi, Kun, Pávlitz, Németh G., Leki, Bagdy 

 

Jók: Királyvölgyi, Neidert, Pataky, Kovács, Paulovics 

 

 

 
 Szakadó eső köszöntött minket soros edzőmérkőzésünk helyszínén, a Kelen sportközpontjában. Ám szerencsére 
az előző napi orkánszerű szél és a csípős hideg ezúttal elmaradt, így viszonylag elfogadhatóak voltak az időjárási 
körülmények. Ellenfelünk a bajnoki táblázatot veretlenül vezető Lágymányos csapata volt. Az ősz folyamán elszenvedett, 
megalázó 7:2 –es vereség óta minden LTC elleni összecsapásra fokozottan készülünk, nehogy mégegyszer megessen 
velünk az a szégyen, mint azon a novemberi vasárnapon. Idén már találkoztunk a XI. kerületiekkel, azon a teremtornán 3:2 
–es sikert arattunk, aminek megismétlésére készültünk a mai napon is. A mérkőzés előtti napokban olyan hírek keringtek, 
miszerint ellenfelünk lehet, hogy lemondja a mérkőzést sok sérültje miatt. Aztán láss csodát: A meccs kezdetekor az LTC 
egyik legerősebb kezdőcsapatával találtuk szembe magunkat a pályán. Szerencsére ezúttal nem hagytuk „elaltatni” 
magunkat és nem foglalkoztunk a pletykákkal, így egy teljesen felkészült Tabáni alakulat várhatta a kezdő sípszót. Nálunk 
Garancsy hátfájás, Szekér pedig kéztörés miatt hiányzott, míg két új szerzeményünk Tóth és Gallatz ismeretlen okokból 
maradt távol. Rögtön a kezdés után nagy izgalmak adódtak, mivel a lágymányosi kapusnak hazaadott labda elcsúszott a 
portás lába alatt és azt csak a gólvonalon tudta megállítani a kétségbeeset hálóőr. 20 másodperc után vezethetünk, volna 
úgy hogy nem értünk még labdába. Nem akármilyen bravúr lett volna! A helyzet azonban kimaradt, amit nem is nagyon 
bántunk, mert nem ilyen kétes körülmények után akartunk vezetést szerezni. Az első félidő folyamán kiegyenlített játékot 
láthattak azok az elvetemült szurkolók, akik ilyen időjárási feltételek közt is kilátogattak a meccsre. Helyzetek terén azonban 
jobbak voltunk. Farnadi állt két alkalommal is nagyon közel a gólhoz. Előbb kiugrása után a kapust is elfektette, de a 
visszaérő védő a lövés pillanatában tisztázott, majd egy remek Balázs beadásra robbant be egyedül, de 6 méterről 
kapásból mellé durrantott. Ezek után LTC lövéseket jegyezhettünk fel, amik ugyan közel jártak kapunkhoz, de egyik sem 
találta el a ketrecet. Egyetlen kaput talált közeli lövésüknél Akay azonban lábbal, bravúros körülmények között tisztázott. A 
félidő végére maradt még egy nagy lehetőség. Legújabb szerzeményünk Királyvölgyi Krisztián az egész meccsen nagyon 
aktívan játszott. Ezúttal egy remek kiugratás után egy az egyben vezette a kapusra a labdás. Sajnos bombagóllal akart 
bemutatkozni első meccsén, így a rövid felső sarok fölé ágyúzott. Félidőben Kovács kis pihenőt kért, egy a combját ért 
rúgás miatt így szerkezetileg nem váltottunk. Ekkor hagyta ki csapatunk legnagyobb helyzetét. Ami rögtön három vagy négy 
nagy lehetőség volt. Egy szöglet utáni lepattanó labdára megint Farnadi csapott le és négy méterről 100% - os helyzetben a 
felső lécre vágta a játékszert. A kipattanó Pataky elé került, aki 7 méterről bombázott a teljesen kiszolgáltatott kapusba. A 
labda még úgy 15 másodpercig pattogott a hazaiaz tizenhatosán belül, ám a többi lövésünk a bevetődő védőkben 
elakadtak. Tipikus Tabán helyzet volt, eredmény nélkül! Majd negyed óra elteltével bekövetkezett a csere. Kovács 
belsővédő, Farnadi védekező középpályás, Pataky center lett! Ez a formáció ismét gyorsan eredményt hozott. Pataky 
szokása szerint egy lefordulás után faképnél hagyta védőit, ám az eddigi tapasztalatokkal ellentétben most nem hibázott 
elsőre (bár ha jobban belegondolok a szögletnél megtette így megint csak másodikra volt eredményes). Higgadt csele után 
még egy védőt is elfektetett és a kapust is elmozdítva a kapuba passzolt. A lágymányosiak ekkor nagyobb sebességbe 



kapcsoltak de legnagyobb helyzetük egy erőtlen lövés után alakult ki. Az újra nagyon figyelmesen és határozottan védő 
Németh a könnyű lövést úgy akarta hatástalanítani, hogy egyből indítja is a kontratámadást, a labda azonban kipörgött a 
kezéből és a felső lécet érintve pattant szögletre. Ekkorra teljesen uralmunk alá került a mérkőzés és Bagdy közeli ballábas 
lövése után a vezetésünk is duplájára nőtt. Szépen kijátszott akció volt ahol Bagdy teljesen egyedül maradt a kapussal 
szemben. A visszahúzós cselt ugyan még meg akarta csinálni, de szerencsére időben „üvöltöttem” rá, így elvállalta ballal, 
ami ezúttal gólt ért. A legvégén egy kigurított labdánál Kaslasi úgy érezte ellenfél játékos van mögötte és pánik szerűen 
befelé passzolta a labdát. Sajnos mögötte nem, de ahová passzolta, ott volt lágymányosi játékos, aki köszönte szépen és 
16 méterről bevágta a jobb alsóba a játékszert. Erősen kivédekezhető gólt kaptunk ismét. Aztán a legvégén egy távoli 
középerős lövés még a kapufánk külső részéről pattant az oldalvonalon túlra. Kapusunk állítja, látta, hogy a labda mellé 
megy és azért nem mozdult rá. Kíváncsi lennék mit mondott, volna akkor, ha a labda 30 cm –el beljebb megy! 
Összességében: Viszonylag sima győzelmet arattunk a listavezető ellen, úgy, hogy idei három edzőmeccsünk közül ma 
játszottunk a leggyengébben. Ami nem azt jelenti, hogy rosszak voltunk, de az előző két meccsen a csapatrészek jobban 
segítették egymást és a helyezkedések is tisztábbak voltak. Mindenesetre azokon a meccseken kikaptunk ma, pedig 
nyertünk. Az optimális: Jó játék – győzelem arányt pedig a bajnoki meccsekre tartogatjuk, ahol remélhetőleg Ludas Matyi 
módjára harmadszor is megbosszuljuk azt a tavalyi súlyos vereséget az LTC – vel szemben! Ma is avattunk két „újoncot” 
Királyvölgyi Krisztián és Pávlitz Tamás a mai nappal vált Tabános játékossá. Isten hozta őket is a csapatban! Jövő hét 
végén, utolsó edzőmeccsünkön immáron „hazalátogatunk” a Csörsz utcába. Ahogy ezt tesszük két hét múlva első bajnoki 
fellépésünkön is!    
    

Edző: Egyházi Gergely 

 

 

U14(’94) felkészülési  mérkőzés – 2008.03.01.  9.00 óra 

XIII.Rozsnyai út 4. - Láng SK pálya, műfüves nagypálya,18 néző 

 

 

Szent István U15 – Tabáni Spartacus     1-3 (0-1) 

G: Szőke, Kajdy, Chorfi 

 

első félidő: 

Kajdy 0 - Salánki 5, Chorfi 6, Grőb Á. 5.5, Bea 5 - Mérei 5.5, Andreas 6, Szekeres 6 - 

Zsila 4, Szőke 6, Rigó B. 4 

 

második félidő: 

Szőke 0 - Salánki 5, Andreas 6, Grőb Á.5.5, Bea 5 - Mérei 5 - Chorfi 6.5, Szekeres 6 - 

Zsila 4, Kajdy 6, Rigó B.4 

 

 
Egy számunkra eleddig ismeretlen csapat szeretett volna velünk egy jót gyakorolni. Inkább 93-mas mint 94-es garnitúra állt 
ki ellenünk, sőt egyszer-kétszer pár percre (előzetes megbeszélésünkhöz tartva magát) még az edzőjük is beszállt. De 
inkább nézzünk szét magunknál.: Eleve hiányzott a keretből Gulyás, Zincenko, Lakatos és Cseh-Szombathy, ami azért 
semmiféleképpen sem jelentéktelen adat.Gyakorlómérkőzésünk előtti órákban sajnos további játékosokról kellett 
lemondanom. Bejczi, Floidl, Kerekes jelentette be szombati távollétét különböző okokra hivatkozva. Így hát mozgósítanom 
kellett önnön-magam és máris Tabános meccsszerelésben "tündököltem". Persze emberemlékezet óta nem játszottam 
rendes nagypályán és nyílván akkor is inkább a kapuban szolgáltam. Sebaj. Legalább így belülről mintegy játékos-edzőként 
figyelhettem a srácok mozgását. 
 
Technikai fölényünket hamar észre lehetett venni. Főleg középpályásaink labdabiztonsága volt a mérkőzés szintjéhez 
mérten átlag feletti, evégett inkább nálunk volt a többet a labda. Ellenfelünk rendkívűl egyszerű focit mutatott be, 
labdaszerzésnél máris püfölték előre a játékszert. Szerencsére védelmünkön egyenlőre nem lehetett kifogni, így igazából az 
első félidőben nem sok védenivalója akadt a mi Kajdy Tamásunknak. Azért azt lehetett látni, hogy jól segíti a védelmet és 
lábbal rendkívül biztosan végzi el a rutinmunkát. Karim hátul jól irányította a védekezést (persze sokkal de sokkal több 
beszédet várok tőle) és amikor kellett, egy két alkalommal engem is kisegített.. A már előbb említett belső apró-népünk 
ügyeskedett, csak igazából nem sok helyzetet sikerűlt a szünetig összehozni, ez részben az ellenfél védekezésének, 
részben pedig a csatáraink passzivitásának volt köszönhető. Szőke Bálint azért csak csak próbált valamit, Fábi passzából 
gólt is tudott szerezni. Nem igazán bombagólt, hanem inkább olyan el"pöttyintőset".. 
 



A második félidőben Andris segített engem a belső védekezésben és Bálint - Tomi (cseppet lassú, öltözőbe vonulós) 
csereberét is láthattunk. Ellenfelünk némileg feljavult, egy két fizikálisan erős játékosa próbált akciózni, de ez mindaddig 
eredménytelen volt, amíg mi nem hibáztunk egyet (kettőt). Kajdy Tomi adott el egy zsugát a félpályán és mivel én is feljebb 
léptem (reménykedve egy visszapasszban..) be tudták ütni mögénk a labdát, majd egyenlítettek. Andrisunk volt a 
legközelebb a jelenethez és esküszik, hogy les volt. Mivel tudjuk, hogy ő nem az a kifogást kereső személyiség - akár 
hihetünk is neki.. Persze előtte volt helyzete Tominak, Balázsnak, de kimaradtak és döntetlenről folytattuk. Ekkor Karim 
varázslata következett. Előbb remekűl indított és középcsatárunk (K.T.) egy rövid vágta után máris vezetéshez juttatott 
minket, később pedig maga fejezte be az akciót egy kisebb szóló után.A mérkőzés utolsó 10 percében előfordultak kisebb-
nagyobb keménykedések (mondanom sem kell, hogy a Szent István oldaláról), de végén nem volt semmi baj. A keretünk 
nagyobbik fele játszott egy jót ( jelzem, nekem is jól esett egy csöpp mozgás) és még nyertünk is. 
 

Edző: Grőb Ákos 

 

 

U13(’95/96) felkészülési mérkőzés - 2008.03.02. 10.00 óra  
XI.Hunyadi M. út 56. Kelen pálya – műfüves nagypálya 

20 néző 

 

NAGY KÜLÖNBSÉGEK 

 

Kelen SC  -  Tabáni Spartacus SKE    0-5 (0-2) 

G: Balázs (2), Sütő (2), Ormos 

 

Pereg 7 – Jobbágy 6, Zemplényi 7, Gantner 6, Jámbor 6 – Sütő 6, Kondi 7 – Balázs 6 – B.Nagy 6, 

Ormos 6, Fáth 5 

 

Cserék: Dudás 5, Paulusz, 4, Kiss 4 

 

 
Úgy gondolom ez a nagy különbségek találkozója volt. Szemmel láthatóan jobban mozgunk labdával, labda nélkül, 

mint ősszel. Csuda szép megoldásokat választottatok mezőnyben. Amit én szépnek találok azok a fordulatok, labda 
kezelések, egy-egy csel, vissza-passz, kényszerítő, labdajáratás sok passzal, kapu előtti, higgadt labdakezelés utáni pontos 
megoldások, ezek vezetnek szép, eredményes játékhoz. Bravó! Sok ilyet is láttam. Nagyon tetszett, hogy védőink bátran 
beszálltak a játékba.  

Nagy különbség, hogy sokkal többet volt náluk is  a labda, mint a korábbi mérkőzéseinken. Döme és Tamás 
kiemelkedően futballoztak, bár Tomi ismét kicsit túlzottan nekilendült a támadóharmad felé mikor egy sorral feljebb küldtem, 
jobbhátvédünk meg bátor cselei és mélységi passzai után igényelte, hogy én küldjem fel a játék után. Remélem mikor az ő 
oldalán indul el a támadásunk legközelebb már magától is követi az akciót, így még többet fog hasznosan játszani. Persze 
itt meg is jegyzem, mindig az az egy szélső védőnk lépjen feljebb amelyik oldalon megy előre a labda, a többiek meg 
tolódjanak, zárjanak mögé! 

Nagy különbség van könnyed és könnyelmű játék között. Most nem lett belőle gólokkal jelentkező gond, de nem a 
középpályánkon múlott, hogy nem kaptunk gólt. A védők mellett, Ádám pazar produkciója kellett ehhez. A mérkőzés elején 
még talán volt, de később szinte megszűnt a középpályánk. Ez könnyelmű, felelőtlen dolog.  Ejnye! Ami itt tetszett az Marci 
intelligens játéka. Sok passzal, forgatással operált. Szépen fedezte, a labdát, majd nem tekeredett rá, tovább játszotta azt. 
Így nemcsak hasznos volt , de nem is fáradt el úgy, mintha a játékszerrel szaladgált volna. Nagy különbség! Dudás Áron 
többször labdát szerzett és amit már  láthattunk tőle, ügyesen kombinált, szervezett. Volt, hogy még Tamás is meg dicsérte! 
Ronka a támadójátékban ismét jeleskedett. Góljai nagyon szépek voltak. Bízom benne nagy különbség lesz az őszi és 
tavaszi játéka között, többet vállal, mutat meg nekünk önmagából. Gáboron látszik ügyes játékos, remélem fut, küzd, hajt is 
majd!  Bence nagyot focizott, futott cselezett rengeteget. Ormos Kristóf igazi centerként mozgott, jó volt látni, jó lenne még 
többet látni. Csapatunk egyik legintelligensebb tagja Olivér, meg annyira megörült a labdának, nagy pályának, hogy alig 
akart szabadulni tőle. Könnyedén terelgette a labdát, harcosan szerezte meg egy ideig, majd elfáradt. Könnyelműen 
elveszítette a játékszert és nem volt ereje vissza futni. Abban viszont biztos vagyok, hamarosan rájön, könnyed és 
könnyelmű játék között nagy a különbség!  Akkor ő is, csapatunk is eredményesebb lesz. 
 

Edző: Kiss Zoltán 

 
 



 

U10(’98) Winter Cup – Piliscsaba  4.forduló 2008.03.01. 13.30 óra 
Piliscsaba, Fő u. 2., 150 néző                                                                                                                 

40x30m-es fedett,műfüves kispálya, 5+1 fő,3x2m-es kapu,1x20 perc 

 

PILISVÖRÖSVÁRI ZÁRÓ AKKORD 

 
És elérkezett az utolsó állomás, a mindent eldöntő döntő. Ha itt első vagy második helyen végez a brigád, akkor 
megnyertük a 4 állomásból álló tornát, ha harmadik helyen végzünk, akkor csak szerencsés esetben nyerhetünk. 
 
Elég rosszul kezdődött a torna. A Tát csapatától olyan sima 2-0-ás vereséget, szenvedtünk, mintha életünkben nem 
fociztunk volna. Ilyen rosszul még nem játszott a csapat amióta velük vagyok. A Kozma Gerinho – Gazsó M.Bálint – Tóth 
Gergő – Laczkó Geri – Gyebnár Berci – Hermann Ádám összeállítású csapat,majd a Kozma Gerinho – Ács Marci – Ninausz 
Tomi – Jámbor Zsombi – Haraszti Lehel – Boldi második sor több ősz hajszállal gazdagított a 20 perc során.  
 
Következett az Esztergom elleni meccs. Most Haraszti Lehel állt a kapuban. Tóth Gergő – Laczkó Geri – Kozma Gerinho 
– Gyebnár Berci – Hermann Ádám és a Ninusz Tomi – Jámbor Zsombor – Schön Boldi – Hőnich Csongi – Gazsó M.Bálint 
második sor állt fel. Itt se kezdődött jobban a mérkőzés, az ellenfél 1-0-ra vezetett és a csapat nem játszott jobban mint az 
első meccsen. Hiába kértem a játékot, passzokat, futást, semmit nem kaptam vissza abból, amit egyébként is tudnának, 
nem beszélve a pluszokról. De hál’ Isten a második sor megmentette a meccset és a Marci – Boldi szép összjátékainak 
köszönhetően 3-0-ra nyertünk ahol Boldi 3 gólt vágott. Mesterhármas! 

 
Bejutottunk az elődöntőbe, ahol a nagy ellenfél a Szt.Pál csapata ellen játszottunk. Ha nyerünk döntősök vagyunk és 
biztos torna győztesek. 
Haraszti Lehel – Schön Boldi – Kozma Gerinho – Laczkó Geri – Hermann Ádám összeállításban vettük fel a küzdelmet. 
Ezen a meccsen játszott a legjobban a csapat. Voltak szép támadások, összjáték, passzok, cselek, küzdelem, minden amit 
kértem. 
Sajnos 1-0-ás vezetésünknél az utolsó percben egy jogos büntetőből egyenlített az ellenfél és a 11-es párbajban is fölénk 
kerekedtek. 
Megjegyzem, hogy több játékosunk állt úgy a 11-eshez, hogy „csak ne én rúgjam, tuti kihagyom”. Ilyen nincs, úgy kell 
nekifutni, hogy a kapust hálóstul, labdástul fogják kiszedni olyan gólt rúgtam.  
 
Az utolsó mérkőzés a Buda Juniors ellen volt, a 3. helyért játszottunk. Meg kellett nyerni, hogy életben maradjanak a 
reményeink. 
Végül is 1-1–es meccs után 11-es párbajban sikerült megszerezni a 3. helyet és a gólarányunkkal elhódítani a torna 
győzelemért járó ember nagyságú aranyozott kupát. 
 
Nem lehetünk elégedettek, hiszen szerencsénk is volt, de jó úton járunk, ha mindenki így folytatja akkor legközelebb már a 
szerencsét ki is hagyhatjuk a csapatból.   
 
 
Jegyzőkönyv: 

 

- csoportmérkőzések: 

 

                           Tabáni Spartacus – Tát SE               0-2 (0-0) 

                           G: - 

 

                            Tabáni Spartacus – Esztergom SC  3-1 (0-0) 

                            G: 

 

  Az „A” csoport végeredmémye:      1. Tát SE                        2   2  - -    3-0     6 

                                                           2. Tabáni Spartacus     2   1  -  1   3-3     3 

                                                           3. Esztergom SE             2   -  -  2   1-4     - 

 

 

 



 

 

 Helyosztók - elődöntők:      

  

                                Tabáni Spartacus – Szt.Pál Akadémia   1-1 (0-0), 7-esekkel :  1-2 

                                G: 

    

                      - 3.helyért: 

 

                                       Tabáni Spartacus – Buda Juniors FC   0-0 , 7-esekkel :   2-3 

                                 G: - 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Edző: ifj.Bicskei Bertalan 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

A forduló eredménye       A bajnokság végeredménye  

 csapat pont   csapat pont 

1. Szent Pál Akadémia FC 8  1. Tabáni Spartacus  25 

2. Tát SE 6  2. Szent Pál Akadémia FC 25 

3. Tabáni Spartacus 5  3. Tát SE 21 

4. Buda Juniors IFC 4  4. Buda Juniors IFC 16 

5. Pilisvörösvár L. SE 3  5. Pilisvörösvár L. SE 15 

6. Esztergom SC 2  6. Esztergom SC  12 


